# -汽丰田旗舰AVALON中国首秀







11月16日,丰田汽车TNGA全球旗舰车型亚洲龙AVALON与全新卡罗拉(第十二代)在本届广州车展首现中国,与此同时,由卡罗拉PHEV、奕泽IZOA天窗版、RAV4荣放、卡罗拉COROLLA、卡罗拉双擎、威驰VIOS等一汽丰田明星车型组成的强大产品矩阵,共襄中国汽车市场的年末盛会。

### TNGA全球旗舰 亚洲龙AVALON首秀

首次亮相中国的TNGA全球旗舰亚洲龙AVALON,凭借突破性的造型设计、全面提升的动力科技,以及极致的操控感受、性能表现和顶级安全配置,将更好地满足中国消费者的出行需求。

亚洲龙 AVALON 已于 2018年11月15日广州车展前夜完成其中国首秀时公布了官方中文名"亚洲龙 AVALON",11月16日正式启动店头预售。亚洲龙 AVALON 将为中国消费者提供2.5L和2.5L HEV两种动力形式,共有6种配置级别,并于2019年3月正式上市。

### 全新卡罗拉 PHEV 明年初上市

全新COROLLA卡罗拉(第十二代)在今年广州车展的一汽丰田展台进行了全球首发。作为TNGA架构的重要车型,全新卡罗

拉拥有TNGA造车理念与方法论的先进性和成熟性,在电动化、智能化和信息化等方面全面升级,更年轻、更先进,颠覆性的革新备受中国消费者期待。

全新卡罗拉HEV搭载丰田最先进的THS II(丰田混合动力系统),结合世界顶级热效率的1.8L发动机和丰田第四代HEV系统,燃油效率稳步提升;同时,在中国首次全系标配TSS2,这是第一代丰田规避碰撞辅助套装(Toyota Safety Sense)的进化版。同时提升了车辆规避碰撞系统PCS,自适应雷达定速巡航系统(DRCC),车道偏离报警系统(LDA)功能。

此外,全新卡罗拉将配备 丰田"智行互联"系统,24小时 365天不间断的为客户提供及 时的服务。除了拥有多功能信 息显示器外,还将首次采用 12.1寸大屏显示器,全面提升 交互感受。

一直致力于应对环境和能源问题的丰田汽车,将一汽丰田作为其在华率先实施丰田电动化战略的重要举措,把丰田汽车在华的首款新能源车型卡罗拉PHEV也带到了2018广州车展现场。

卡罗拉PHEV拥有丰田先进而成熟的"三电"技术,是卡罗拉双擎的再升级。综合油耗1.3L/100km,无外接充电状态下油耗4.3L/100km。纯电续航里程55km,混动模式下最高车速159km/h,最大续航里程为985km。整车享受3年10万公里保修,三电系统(动力电池、电控

和电机)享受8年20万公里保修。卡罗拉PHEV既可以添加普通燃油,也可以使用电能,扩展了能源选择范围,提升了易用性。

卡罗拉 PHEV 在 2019 年上市初期的重点销售区域,是上海、深圳、杭州、天津、广州、贵阳、三亚、海口、西安、成都等国内限购城市及一汽丰田重要销售城市。

#### 奕泽IZOA推出多版本车型 带来更多选择

今年6月22日,一汽丰田 推出奕泽IZOA奕动版、奕驰版 和奕炫版三款基础车型,并配 时提供"动感套装"和"炫陆局 装"在内的19个用品套件,以需 足用户的个性化、多样化 求。广州车展现场,一汽丰田 推出了仅国内才有的奕泽IZOA 天窗版,将为用户提供更出先 择,充分满足用户对不同出行 体验的需求。

奕泽 IZOA 天窗版按照碰撞评价最高标准设计开发,充分保障了车身结构的安全性,同时天窗的设计也为用户带来了更敞亮的车内空间。除奕炫天窗版外,奕驰版也可以选装天窗,为用户提供更多选择,以满足用户不同的消费需求。

除以上全新车型外,一汽 丰田豪华车型CROWN皇冠、硬派 SUV典范PRADO普拉多等实力车 型也同期亮相2018广州车展, 为中国用户带来超凡体验。11 月16日-25日,2018广州车展 期间,一汽丰田还将推出多重 好礼及优惠购车活动。

## 中国新能源汽车大赛海南收官

### 青年报 车键

11月10日,随着最后两个场地竞赛项目的收车,2018中国新能源汽车大赛为期4天的角逐也完美收官。大赛为期4天的角逐也完美收官。大赛的自为不进行环海南岛的性影源汽车进行环海南岛的性影源大车流新能源车型的性影响时对海南全省充电桩等基础设施进行了适用性验证,为起到导位岛推动新能源汽车普及到导作用。

本次大赛汇集了北汽新能源、长城汽车WEY、上汽乘用车、蔚来汽车、长安汽车、比亚迪汽车、海马汽车、东南汽车、奇瑞汽车、沿淮汽车、易至汽车(江铃集团)、腾势戴姆勒、吉利汽车、宝马汽车等国内外15家新能源领军企业的22款车型参赛,参赛车型覆盖从小型车到中大型豪华车。

。 比赛项目的设置涵盖了日



常安全驾驶场景、车内舒适性场景以及整车性能场景三大方的大赛项目。其中,首次进行的长距离环海南岛赛赛从三亚赛发,分东西两个赛段:东线赛设为三亚至海口,西线赛段为海里温江,再返回三亚。整赛程包含了一般城市工况、城郊工况的是了一般城市工况、城郊工况的绝大多数工况,整体比赛行使里程约650公里,通过实际路况角

逐,全面考验和展示中国新能源 汽车量产车的经济性、充电效率 及便利性、可靠性等指标。

同时针对新能源汽车的使用特点,比赛还进行了涉水安全性比赛,性能综合赛、定圆比赛等。这也实现了大赛的初衷,以赛事平台推动技术发展、指导消费者购买和使用,从而进一步促进新能源汽车的应用、推广和普及

### ■资讯

### 全新传祺GS5上市

### 青年报 车键

10月31日,全新传祺GS5 上市发布会在广州亚运城拉开 帷幕。现场粒子变幻光彩炫目, 多维空间 carshow 五感全开,现 代科技与工业美学融合碰撞,震 撼力、感染力十足!代言人国际 篮球巨星杜兰特的隔空助阵更 是将活动氛围推向高潮。

作为广汽传祺新十年的首款产品,全新传祺GS5 在传祺谱系中有着承上启下的特殊意义。这与其过往的辉煌密不可分,第一代传祺GS5 堪称传祺品牌的第一功勋车型,六年前,凭借出众的设计与卓越性能,它在15万级 SUV 市场树立起中国品牌标杆,开辟了中国高品质 SUV 的先河。

六年后的今天,全新传祺 GS5以广汽传祺新一代造车技术的加持焕新归来,既是对经典 的致敬也代表着传祺未来的产 品发展方向。它不仅肩负着巩



固传祺 SUV 市场地位的重任,也 承担着品牌向上的使命。全新 传祺 GS5 以驾控与舒适的极致 均衡新进阶为核心优势,定位为 "新世代驾享先锋 SUV",专为理 性又不失个性,蓄力向上的城市 准中产倾力打造。

发布会现场,广汽乘用车副总经理闫建明表示:"这款迭代新车将以更强动力、更高品质与更前沿的智能技术,实现设计品质、驾驶品质、乘坐品质的全维提升,为我们的顾客提供更加极致的驾•享体验"。全新传祺GS5共带来9个版本,提供皓月灰、冰海蓝等6种颜色,售价区间10.98万元—16.98万元。